

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.02.2022 Numéro de publication: HR02-1005411404

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MorningStar Bar Sàrl en liquidation, Fribourg

MorningStar Bar Sàrl en liquidation (MorningStar Bar GmbH in Liquidation) (MorningStar Bar Ltd liab. Co in liquidation) (MorningStar Bar Sagl in liquidazione) Rue de Morat 13 1700 Fribourg

MorningStar Bar Sàrl en liquidation, à Fribourg, CHE-213.375.137 (FOSC du 19.01.2021, p. 0/1005077392). Par décision du 11.01.2022, le Président du Tribunal civil de la Sarine, à Fribourg, a suspendu la procédure de faillite faute d'actif.

Registre journalier no 1108 du 17.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 12, Date: 19.01.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg